

2022（令和4）年9月30日

後援会員の皆様

花園大学後援会事務局

「後援会通信ひしょう 63号」記載内容の訂正について

9月16日発行の「後援会通信ひしょう 63号」の記載内容に誤記がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

後援会通信ひしょう 63号

P.2 理事会報告

2021年度決算（2021年4月1日から2022年3月31日まで）

収入の部合計

【誤】本年度予算額の収入の部合計 → 88,681,124円

【正】本年度予算額の収入の部合計 → 88,684,124円

以上